
III Dolnośląskie Forum Business & Motivation
Dzierżoniów 

Dorota Wellman, Jakub B. Bączek, Paweł Tkaczyk, MESAJAH, targi, strefa
networkingu– brzmi dobrze? Bądź z nami 28 kwietnia na jedynym takim
evencie w regionie. Już teraz zajmij swoje miejsce! Dzierżoniów znowu
wypełni prawdziwa MOC.

https://dzierzoniow.pl/index.php/page/iii-dolnoslaskie-forum-business-motivation-dzierzoniow
https://dzierzoniow.pl/index.php/page/iii-dolnoslaskie-forum-business-motivation-dzierzoniow


Już ponad 1000 osób ze wszystkich stron kraju wzięło udział w dwóch poprzednich
edycjach Dolnośląskiego Forum Business & Motivation. Obie edycje udowodniły,
że jest to niezwykle potrzebne wydarzenie, które odbiło się szerokim echem w
całej Polsce, impreza została wielokrotnie nagrodzona, a jej uczestnicy z
pewnością mogą potwierdzić jakość jaką reprezentuje. Najbardziej znani mówcy
motywacyjni, osoby publiczne, gwiazdy estrady – co roku zachęcają, by
uczestniczyć w wielkim święcie biznesu i motywacji i to nie w wielkim mieście, ale
u nas w Dzierżoniowie. Już po raz trzeci Marzena Zdolska podjęła się ogromnego
wyzwania jakim jest zorganizowanie eventu, który ma Was zaskakiwać.

Tegoroczna edycja, będzie równie emocjonująca, a program wydarzenia został tak
przygotowany, by każdy uczestnik wydarzenia dostał 100% wiedzy, 100% mocy,
100% radości, 100% biznesu.

III Dolnośląskie Forum Business & Motivation to już wydarzenie kluczowe dla
biznesu na Dolnym Śląsku. Stąd tegoroczny program będzie niezwykle atrakcyjny
dla przedsiębiorców. W partnerstwie z kilkoma Klubami Biznesu stworzymy tego
dnia największą strefę networkingu jaką widział Dolny Śląsk. Spotkajmy się tam i
poznajmy.

Zobacz tegoroczną zapowiedź:

Na III Dolnośląskim Forum Business & Motivation wystąpią w tym roku prawdziwe
autorytety, a Kinoteatr Zbyszek zapewne znowu będzie pękał w szwach. Na



scenie w tym roku pojawią się:

Dorota Wellman, Jakub B. Bączek, Paweł Tkaczyk, Ewa Foley, Sylwia
Królikowska, Michael Curtis, Marzena Ewa Zdolska, Anna Augustyniak,
gwiazda muzyczna: zespół MESAJAH

Nie czekaj na ostatnią chwilę i już dziś zajmij swoje miejsce na sali, bilety na
event:

Dorota Wellman

https://ekobilet.pl/clevermedia/iii-df-b-m-1512406328806/232735-bilety


Dziennikarka telewizyjna, radiowa i prasowa. Absolwentka Uniwersytetu
Warszawskiego na Wydziale Filologii Polskiej I Historii Sztuki.

Razem z Marcinem Prokopem tworzy charyzmatyczny duet w programie Dzień
Dobry TVN. Z Pauliną Młynarską prowadzi w TVN Style program "Miasto kobiet".
W przeszłości znana również z programów telewizyjnych m. in. "Podróże z
żartem", "Clever – widzisz i wiesz", "Czytam, bo lubię", "Ten jeden dzień",
"Pytanie na śniadanie".

Felietonistka Wysokich Obcasów. Z prasą była związana także za pośrednictwem
tytułów takich jak "Gala", "Viva", "Fashion Magazine" czy "Existence". Autorka



książki "Ja nie mogę być modelką?!".

Nie obca jest jej także kariera filmowa w charakterze reżyserki, producentki i
aktorki (m. in. u Andrzej Wajdy wcieliła się w role Henryki Krzywonos w obrazie
"Wałęsa. Człowiek z nadziei"). W sferze radiowej współpracowała m. in. z Radio
Solidarność, Radio Eska, Radio Zet i Tok FM.

Laureatka licznych nagród, m. in. Wiktory w kategorii Prezenter Telewizyjny w
2010 roku, InicjaTOR 2015 (MediaTory), Europejska Nagroda Tolerancji 2014, a
także wielu. Według rankingów Gazety Wyborczej i Wprost jedna z najbardziej
wpływowych kobiet w polskich mediach.

Druga najcenniejsza polska gwiazda w roku 2017 według rankingu Forbes.
Uhonorowana także przez Stowarzyszenie Profesjonalnych Mówców Hortensją dla
Kobiety roku 2017.

Jej niepowtarzalne cechy charakteru docenił również portal naTemat w artykule
"Dorota Wellman – możesz jej nie lubić, ale nie masz prawa jej nie szanować”.

Jakub B. Bączek

UMYSŁ JEST JAK SPADOCHRON…
DZIAŁA, KIEDY JEST OTWARTY....
Każdy z nas szuka recept na hiperproduktywność. Badania naukowe wskazują



dość dokładnie co daje ludziom siłę do osiągania niebywałych rezultatów. Co
sprawia, że potrafią się podnieść po porażce i walczyć do utraty sił? Co sprawia,
że pomimo mijających lat, kochają to, co robią?
Niewielu jest w Polsce Mówców, którzy na te pytania potrafią odpowiedzieć tak
wiarygodnie i z taką pasją…
Jakub B. Bączek – trener mentalny złotych siatkarzy, wybitnych polskich
sportowców, prezesów, handlowców i ludzi sukcesu, przedsiębiorca, pisarz i
podróżnik. Uznawany obecnie za jednego z najbardziej utalentowanych mówców
inspiracyjnych w Europie (także dzięki poczuciu humoru). Występował obok takich
gwiazd przemówień publicznych jak Nick Vujicic, Robert Cialdini czy Gari
Kasparov. Napisał ponad 10 książek. Ostatnia, napisana z Jackiem Santorskim na
temat determinacji stała się bestsellerem już w miesiąc po jej wydaniu. Wykłada
na Akademii Leona Koźmińskiego, pisze dla „Harvard Business Review”. Jest
prezesem w 3-ech firmach.
Żyje według filozofii 50/50, czyli przez połowę roku intensywnie pracuje, a przez
drugą podróżuje. To jego pasja.

Twórca lub współtwórca kilku marek. Specjalizuje się w budowaniu niszowych
biznesów od zera i w budowaniu samodzielnych zespołów. Jest wolny finansowo, a
swoje wykłady i szkolenia traktuje jako pasję i misję.
Ma dar przekazywania wiedzy w sposób nieszablonowy, humorystyczny i… bardzo
skuteczny. To on przygotowywał mentalnie naszych siatkarzy do Letnich Igrzysk
Olimpijskich w Rio de Janeiro2016.
Zachęca do bardzo konkretnego działania, nie pozostawiając Cię z teorią, która z
dnia na dzień uleci przecież z Twojej głowy. Łatwo mu uczyć czegoś, co sam
osiągnął.
Jest bardzo szczery, ale też wymagający. Mówi o sprawach, o których inni boją się
powiedzieć. Zachęca słuchaczy do wychodzenia ze strefy komfortu, do
ryzykowania i działania pod prąd. Dzięki temu, udaje mu się inspirować zarówno
studentów, myślących o swojej pierwszej firmie, jak i biznesmanów, którzy chcą
kupić swoją pierwszą nieruchomość w licytacji komorniczej.
Jest częstym gościem mediów i autorem wielu książek oraz blisko 100 publikacji.
Jeden z jego przyjaciół powiedział kiedyś: „Przejść obok wiedzy Jakuba obojętnie
to tak, jakby mieć w ręku kupon lotka na pewną wygraną i wyrzucić go do kosza”.
Jest duże prawdopodobieństwo, że masz pod ręką swój „kupon” w tej chwili…

Paweł Tkaczyk



Paweł Tkaczyk, prezes agencji brandingowej MIDEA, specjalista od marketingu
uhonorowany w 2011 roku nagrodą Człowieka Roku Polskiego Marketingu. Autor
trzech bestsellerów – „Zakamarki marki” (która zdobyła tytuł Marketingowej
Książki Roku), „Grywalizacja" (pierwsze miejsce na liście bestsellerów OnePress)
oraz najnowsza „Narratologia” (PWN, 2017).

Jest cenionym mówcą publicznym – jego wystąpienie podczas TEDx w Poznaniu
jest najczęściej oglądaną online prezentacją z tego wydarzenia. Wykładowca
studiów MBA w Wyższej Szkole Bankowej, studiów podyplomowych AGH w
Krakowie, WSAiB w Gdyni.

Pracował i pracuje min. in. dla Leroy Merlin, Grupy Allegro, Diners Club, Agory,
HBO, LOT-u, Avonu, Banków BGŻ, ING, BPH SA, Orange, Rzetelnej Firmy, Credit
Agricole, Money.pl.

Poza książkami pisze także do branżowych gazet – współpracuje stale z „Briefem”
i „Marketingiem w praktyce”. Jest często cytowany przez ogólnopolskie media.
Prowadzi bloga o marketingu i sprzedaży. W styczniu 2015 roku Onet umieścił go
w rankingu 50 osobowości polskiego internetu.

Sylwia Królikowska



Sylwia z wykształcenia jest psychologiem, z wyróżnieniem ukończyła psychologię
na Uniwersytecie Jagiellońskim w Krakowie. Obecnie przygotowuje się do
doktoratu z zakresu psychologii przywództwa - szczególnie interesuje ją temat
charyzmy.

Sylwia z zawodu trenerem biznesu, a z zamiłowania Supernianią Liderów. Od
ponad dziesięciu lat zarządza prężnie rozwijającą się firmą doradczo –
szkoleniowo Van Dahlen Group. Współpracuje z największymi firmami w Polsce i
na świecie. Do grona jej stałych klientów należą BNP Paribas, Heineken, IBM,
International Paper, Shell, Unilever i wiele innych. Prowadziła działania rozwojowe
dla menedżerów w Indiach, Malezji, na Filipinach i w Wielkiej Brytanii. Inspirowała
kobiety w trakcie Business Global Forum w Kazachstanie. W 2017 roku Sylwia



występowała jako prelegent na jeden z największych konferencji biznesowych w
Polsce ABSL Talks.

Sylwia jest autorką książki „PROMOTE czyli awansuj szybciej, zarabiaj więcej”,
która jest praktycznym poradnikiem budowania kariery w biznesie. Ze względu na
duże zainteresowanie książka doczekała się tłumaczenia na język angielski
(najczęściej wysyłana jest do Azji).

Prywatnie żona Jeroena i mama ośmioletniego JJ’a. W wolnych chwilach mierzy się
ze swoimi słabościami w trakcie Runmaggedonów, chodzi na koncerty rockowe i
piecze wspaniałe ciasta z kaszy jaglanej.

Ewa Foley

Ceniona promotorka pozytywnego życia, trener rozwoju osobistego i
charyzmatyczny mówca. Autorka popularnych książek-poradników (także
audiobooków) zwanych „trylogią życia”: ZAKOCHAJ SIĘ W ŻYCIU – podręcznik
małych i dużych kroków dla poszukującej duszy, POWIEDZ ŻYCIU TAK – poradnik
dobrostanu oraz BĄDŹ ANIOŁEM SWOJEGO ŻYCIA - jak oczyszczać i wzmacniać
energię życiową.
Prowadzi autorskie treningi, motywujące do zdrowego, twórczego i
odpowiedzialnego życia. Jej prezentacje są autentyczne, pełne swobody,
spontaniczności i entuzjazmu. Jest znana z poczucia humoru, pogody ducha i
wewnętrznej siły. Odkąd wróciła do Polski na stałe w 1994 roku - po kilkunastu



latach mieszkania i studiowania w Australii - jest inspiracją dla ludzi szukających
nowych dróg i możliwości życiowych. Jest także autorką, narratorem i
producentem programów edukacyjnych audio do samopomocy w wielu
dziedzinach życia. "Wierzę, że w każdym z nas istnieje pewna szczególna siła,
która każe nam zainwestować talent i energię w określonym kierunku.Pasjonatka-
obieżyświatka. Podróżuje odwiedzając ciekawe miejsca i ośrodki, ciągle
doskonaląc swój warsztat, spotykając liderów światowego ruchu rozwoju
potencjału ludzkiego, w który jest aktywnie zaangażowana. 

Marzena Ewa Zdolska

Marzena Ewa Zdolska, właścicielka Agencji Kreatywnej Clever Media,
pomysłodawczyni i organizatorka Dolnośląskiego Forum Business & Motivation,
Certified International Professional Business Trainer.

Wielokrotnie nagradzana za swoją działalność w biznesie, wcześniej przez
kilkanaście lat realizowała swoje pasje jako dziennikarka, za co w 2008 z rąk
Piotra Najsztuba została nagrodzona I miejscem w plebiscycie Stowarzyszenia
Gazet Lokalnych Local Press.

Odkąd konsekwentnie realizuje swój własny przepis na sukces, rok rocznie
nagradzana jest za kolejne inicjatywy.

2016:



lI miejsce w Plebiscycie Gospodarczym Smoki Biznesu -Najlepsze Przedsiębiorstwo
Roku

ll miejsce - "Forum Kobiet Przedsiębiorczych" - Kobieta Przedsiębiorcza Roku

lll miejsce w Plebiscycie Gospodarczym Sudeckie Kryształy dla Najlepszej lmprezy
Promującej Region za l edycję Dolnośląskiego Forum

2017:

ll miejsce - Kobieta Przedsiębiorcza Roku 2017

III miejsce - Plebiscyt Gospodarczy "Kobiece Twarze" w kategorii Profesjonalistki w
Małych i Średnich Przedsiębiorstwach

Jej największą fascynacją jest człowiek, pasjonatka futbolu, nie wyobraża sobie
życia bez muzyki. Bez pamięci zakochana w swoim Synku, 6-letnim Filipie. Jej
największym marzeniem jest mieszkanie 3 krajach w ciągu roku po kilka miesięcy,
w Polsce, Hiszpanii i w Anglii, tu konkretnie w Lonydnie, a także spotkanie Eda
Sheerana.

Obecnie pracuje nad swoją debiutancką książką.

Gwiazdą wieczoru będzie zespół Mesajah



Mesajah - wokalista, autor tekstów, producent i kompozytor. Członek zespołu
Natural Dread Killaz, z którym wydał dwa albumy studyjne: "Naturalnie" w 2005
roku oraz "Ile lat" w 2010. W 2008 roku zdecydował się na rozpoczęcie solowej
kariery, wydając swój pierwszy album „Ludzie Prości”. Płyta zaskakiwała
autorskimi interpretacjami reggae, dancehallu, dubu i hip-hopu. Album odniósł
sukces, był sporym wydarzeniem na polskiej scenie reggae i cieszył się dużym
zainteresowaniem mediów. Promował go utwór „Każdego dnia”, który do dziś
pozostaje wielkim przebojem znanym nie tylko fanom gatunku reggae. W lutym
2012 roku Mesajah wydał drugi solowy album pod tytułem „Jestem Stąd”.
Zarówno tytuł krążka, jak i cała jego tematyka nawiązują do problemu
dyskryminacji ludzi o odmiennym kolorze skóry. Autor nawołuje do tolerancji i
równości, niezależnie od pochodzenia, wyznania czy poglądów. Krążek promują
teledyski do utworów „Do rana”, „Ogień”, nagranego wspólnie z Kamilem
Bednarkiem „Szukając Szczęścia”, a także rap one shot do utworu „Wiadomość”.
Trochę ponad rok później, bo w czerwcu 2013, premierę miał trzeci krążek pt.
„Brudna Prawda”. Album zawierający utwory takie jak „Ten kraj”, „Beautiful
Morning” czy hit „Lepsza Połowa” ugruntował pozycję Mesajah na rodzimym
rynku muzycznym.

W 2016 roku przyszedł czas na kolejny, czwarty już album „Powrót do korzeni”.
Promocję krążka zapoczątkował singiel „Wolne”, z którym Mesajah
niespodziewanie wygrał konkurs Premier na 53. Festiwalu Piosenki Polskiej w



Opolu – zdobywając, głosami publiczności, opolską „Karolinkę”. „Powrót do
korzeni” został doceniony także przez branżę muzyczną – album otrzymał
nominację do Fryderyków 2017 w kategorii „Album roku muzyka korzeni”.

Mesajah jest autorem zupełnie nowej jakości na polskiej scenie muzycznej.
Energia towarzysząca jego występom jest tak niesamowita, że publiczność na
koncertach bawi się aż do ostatniego dźwięku. Te zdolności, niepowtarzalna
barwa głowu i wielka przebojowość zapewniły mu możliwość występów na
najważniejszych imprezach muzycznych. Występował między innymi podczas
takich festiwali jak One Love Sound Fest , Ostróda Reggae Festival, Regałowisko,
Reggaeland i wielu innych. Otwierał koncerty dla takich artystów, jak: Gentleman,
Shaggy, Sizzla, Junior Kelly, Stephen Marley, Wu Tang Clan, Anthony B czy
Alborosie.

Zobacz co Cię ominęło w roku ubiegłym:

Zapraszamy do współpracy firmy i instytucje z Dolnego Śląska, którym oferujemy
niezwykle atrakcyjną ofertę marketingową w ramach wybranych pakietów

korzyści.

Marzena Ewa Zdolska Anna Augustyniak

marzenazdolska gmail [dot] com (marzenazdolska[at]gmail[dot]com)
aaugustyniak wp [dot] pl (aaugustyniak[at]wp[dot]pl)

504 744 282 508 138 065



Bądź na bieżąco, polub nasz Fanpage:

https://www.facebook.com/dolnoslaskieforum/

https://www.facebook.com/dolnoslaskieforum/
https://www.facebook.com/dolnoslaskieforum/

